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Eicaywyn

|'|£plvpa<pr'] 'ITpOII'(')VTOC To Tpoidv diabETel pOVOPATIKO QVEUITTHPA.

To Tpoiov cival éva gopnTd gUaTNHUA GIATPAPITUATOS I'IpoBAsnc')pevr] xpr']o n
TT0U KaBapidel Tov aépa ae 2 Bripata. To TpwTo BrAua
XPNOIPOTIOIEI £va TTPOPIATPO TTOU GUAAEYEI T peYOAQ
gwparTidla kal TTpoatatelel To @iATpo HEPA. ZT10 SeUTEPO
BAua, To @iATpo HEPA guAAéyel pikpd owpaTidia.

To TTpoidv XPNTIKOTIOIEITal YIa TOV KABApIoPO Tou aépal.
To TTpoidV TTPETTEN VO XPNOIPOTIOoIEITal HOVO PE ENpd
UAIKO, TO oTToio Oev gival ekpnKTIKO. Mnv XpNnaIPOTTOIEITE
TO TIPOIGV I GAAEG EpYaTieG.

Emaokotnon mpoiovtog A 1000

1. Eyxeipidio xpnang 6. Evdeign yia axedov TARpeg auaTnua giATpou
2. NaBr HETaPOPAG 7. Koupri On/Off
3. MMAaioio @iATpou 8. MeTpnTng wpwv
4. AykioTpo dUo BEgewv 9. TMpica Tpogodoaiag
5. 'Evdeign yia KateaTPappéVo N e0@aApéva 10. KaAwdio Tpogpodoaiag
TOTTOBETNHEVO TUTTNHA PIATPOU 11. Mivakida OVOUAaTIKWY TIHWV
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12. Avolypa e§aywyng agpa

Emakotnon mpoidviog A 2000

1. 'EVOEIEN YIO KATEGTPAPYEVO 1) ETQAAUEVT EUGUV[] 1Tp0'|'6VTO§
TOTTOBETNPEVO OUTTNUA PIATPOU

2. 'Evdeign yia axedov TANpeG auaTtnua iAtpou Otmwg avaeépeTal oTn vopoBeaia Trepi euBlvng yia Ta
3. Koupi On/Off TIPOIOGVTA, eV PEPOUE Kapia euBUvN yia {NUIEG TTOU
4. Merpntic wpav ogeilovTal aTO TTPOIOV pPag €AV:
5. TIIVaKIBa OVOUATTIKGWY TIHGV »  To Tpoidv €xel emMOoKeUAaTEl AavBagpéva.
6. MpiCa Tpogodoaiac * To TTpOidV £XEI ETTIOKEUATTEI PE ECAPTANATA TTOU DEV
7. Kah@sio Tpo@oSoaiag TTPOEPXOVTAI OTTO TOV KATAOKEUADTH 1 TTou dgv €X0UV
8. Avoiyua eEaywyrc aé €YKPIBEI QTTO TOV KATAOKEUQTTH).

’ V,u Ywyne aspa +  To mpoidv diabéTel éva agegoudp TTou dev
9. Tpoxdg TIPOEPXETAI OTTO TOV KATAGKEUQTTH 1) TTOU JEV EXEI
10. MAaigio giArpou €YKPIBEI ATTO TOV KATAOKEUQTTH.
11. AaPn peTagopag «  To TIPOIOV BEV £XEI ETTIOKEUQTTE] OE EYKEKPIUEVO
12. AykioTpo dUo Béaewv KEVTPO a£PPIG N aTTd EYKEKPIPEVN apPXN.

13. Eyxelpidio xpnong

AcQaAcia
Opigpoi yia TNV ao@AAeia c MPOEIAOMOIHZH: xpnoiomoeitai

oTav UTTdpxel Kivduvog TpaupaTiayoU

Fa TNV emonpavan €I8IKWY gNUAVTIKWY TUNHATWV
1 BavdaTtou Tou XeIPIaTH 1) GAAwWV

TOU €YXEIPIBIOU XPNTIYOTTOIOUVTAl TTPOEIDOTTOINTEIG,
OUOTACEIG TTPOTOXNG KOl ONUEIWTEIG.

923 - 002 - 11.10.2022 3



TIAPITTAUEVWY ATOPWYV, av dev TNPNBouv ol
odnyieg Tou TTApPEXOVTal OTO EYXEIPIDIO.

MPOZOXH: Xpnaipotroigital étav
UTTAPXE! Kivduvog TTpdKANGNG {nUIAG aTO
TIPOIGV, g€ AAAa UNIKA 1) OTOV TTAPAKEIPEVO
XWpo, av 8ev TNPNBoUV ol 0dnyieg TTou
TTAPEXOVTAI OTO EYXEIPIDIO.

I'Isplsx()psva XpnolpoTrolgital yia TTapoxn
TIEPITTOTEPWY TTANPOPOPIWV, Ol OTTOIEG XPEIAJOVTAI OE
Hia dedopévn KaTaaTATN.

O0nyieg aopalciag yia Tn Aeiroupyia

MPOEIAOMOIHZH: nporou
XPNOILOTIOINTETE TO TTPOIdV, SIARACTE TIG

TTOPAKATW TTPOEISOTTOINTIKEG OBNYIES.

» [poTou aTroouvdEaeTe TO KAAWDIO TPOPODOTiag aTTO
TNV TIpida, TTPETTEI TTAVTA va JIAKOTITETE TN AgIToupyia

TOU TTPOIGVTOG.

+ TlpoToU XpNOIUOTTOINTETE AUTO TO TTPOIOV, TIPETTEI VA
SIOBACETE KAl VA KATOVONJETE TA TIEPIEXOUEVA TOU
TTAPOVTOG EYXEIPIBIOU XPraNG.

*  DulaTe OAEG TIG TTPOEIBOTTOINTEIG KAl TIG OBNYIES.

* O xeIpIgTAG €ival UTTEUBUVOG YIa TUXOV aTUXAHATA

TToU £VOEXETAI Va TTPOKANBOUV g€ GAAa aTopa i aTnV

TIEPIOUTIA TOUG.

* Na diatnpeite T0 TTPOIdV KOBAPO. BeRaiwbeite oTI
pTTopeiTe va dlapdaete kaBapd TIG eVOEILEIG KAl T
gfuara.

* Na €ioTe TTPOTEKTIKOI OTAV KAEIVETE TO TTAQITIO
@iATpou pe Ta dykiaTpa duo Bégewv. Kivduvog
HOYKWHATOG.

¢ Mnv XpnOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV EAV EXEI UTTOOTEI {NUIG

T0 310 1) TO KAAWDIO TPOYOBOTiag 1) TO PIG TOU.

*  TotoBeTAOTE TO TIPOIGY TE ETTITTEDO £DAPOG yIa va TO

TUVOPHPOAOYNOETE.

+  Tpémrel va guvOEETE TO TTPOIOV UOVO O€ TIPICES PE
KOTAAANAN yeiwan.

*  Mnv xpnaiyoTroieite To TTpoidv av 1o HEPA éxel
uTToaTei {npId. YTTapxel kivduvog dlaaTropdg Tng
aKovNnG.

*  BefaiwBeite 011 N KUpIa TAON gival idia pe TNV KUPIA
TAON TTOU avaypA@ETal TNV TTIVOKISA OVOUACTIKWY
TIHWV OTO TTPOIOV.

* Mnv xpnoipoTrogite To TTPoidV ae TrepIBAAovTa
OTTOU UTTAPXOUV EKPNKTIKA OEPIAL.

*  XpNOIYOTIOIEITE TO TIPOIGV POVO PE aTEYVA UAIKA TTOU
Oev gival EKPNKTIKA.

MpoowTTiKOg §OTTAIOUOS TTPOCTAGIAg

c MNMPOEIAOMNOIHZH: Mpotou
XPNOIPOTIOINTETE TO TIPOIdV, dIaBAaTE TIg

TTAPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OdNYIEG.

«  Evdéxetal va eEarAwBei avBuyielvi okdvn Katd
TNV QVTIKATAGTOON TOU QIATPOU KAl TG OAKOUAG.
ZUVETTWG, 0 XPAOTNG Ba TTPETTEl va opdeEl
TIPOCTATEUTIKA YUOAIQ, TTPOTTATEUTIKA YAVTIO KOl
HAEOKa avaTTvong o CUPPOpwWan pe Tnv FFP2.

Odnyieg aogpaAeiag yia Tn guvTpnon

MNPOEIAONOIHZH: Mpotou
XPNOIPOTIOINCETE TO TIPOIdV, dIaBAaTE TIg

TTAPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYiES.

* Av n ouviipnan dev yiveTal GwWaTA KAl TAKTIKA,
augdveTal o Kivduvog TPAUMATIONOU Kal {NHIAG aTO
TTPOI6V.

« TpETTel va XpNOIUOTTOIEITE TTPOCWTTIKO £EOTTAITUO
TTPOOTACIaG. AvaTpEETe aTNV EVOTNTA /1p00WITIKOS
eéomAiouog mpooraaoiag arn geAida 4.

* AmoguvdéaTe To TTPoidV aTrod TNV TTaPOoXH PEUMATOG
TIPOTOU EEKIVATETE TIG EPYATIEG TUVTAPNONG.

* Na pnv Tpayparotrolgite ahayég aTo Tpoidv. Ol
TPOTTOTTOINOEIG TTOU OEV €IVl EYKEKPIPEVEG OTTO
TOV KOTAOKEUATTH UTTOPEI VO TTPOKAAETOUV goBapd
TPAUUOATIOUO 1) Bavaro.

*  XpNnOIPOTIOIEITE TTAVTA YVATIO a&ETOUGP Kal
avTaAakTIKA. Ta agegoudp Kal Ta avTAAAGKTIKA TTOU
OEV €ival EYKEKPIUEVA ATTO TOV KATATKEUADTH, UTTOPE]
va TTpokaAécgouv goBapo TpaupaTigpd r Bavaro.

*  ®povTioTe va avTIKaBIOTATE TUXOV KATEGTPAUHEVA,
@Bapuéva | aTTagpéva e¢apTipaTa.

«  TIp€TTel va eKTEAEITE HOVO TIG EPYATIEG TUVTAPNONG
TTOU TTEPIYPAPOVTal O€ QUTO TO EYXEIPIDIO XPNang.
OAeg o1 UTTOAOITTEG EpYaTieg OEPPIG TIPETTEI VO
€KTEAOUVTOI ATTO £VAV EYKEKPIMEVO QVTITIPOTWTTO
aépPIg.

« Edv n avTikataoTaan Tou kaAwdiou Tpogpodoaiag
€ival aTrapaitnTn, TPEETTEI VA TTPAYHATOTTOIEITAI
ATTO TOV KATAOKEUADTH 1) TOV AVTITTIPOTWTTO TOU,
TTPOKEIPEVOU VO ATTOPEUXOEI O KivOUVOG yia TNV
ag@aAEia.

*  ®povtiaTe va avabETETE TAKTIKA TN GUVTAPNON TOU
TIPOIOVTOG O€E £VAV EYKEKPILUEVO QVTITTPOTWTTO TEPPIG.

Aeiroupyia

Ekkivnon Tou TpoidvTog

1. ZuvdEaTe To KaAWDIO TpoPodoaiag aTnv TTPifa.

2. Edv umrdpxel eUKaPTITOG wARvag £6050u, GUVBETTE
TOV OTO TTPOIOV.

3. TMatAaTe 10 KOUNTTI ON/Off yia va BéaeTe To TTPOIdV O€
Aerroupyia.
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AIQKOTTH) AEITOUPYIOG TOU TTPOIGVTOG

1. MatAate 10 KoupTi ON/Off yia va SIoKOWETE TN
A€IToupyia Tou TTPOIOVTOG.

2.

ATTOOUVOEDTE TO KOAWDIO TPOPOSOTIaG TG TNV
mpida.

AQQaIPETTE TOV EUKAPTITO TWARVA ££050U, €AV gival
OUVOEBENEVOG.

Zuvrnpnon

Mpoypaupa guvthpnong

Ta dlagTrApara guvinpnang utroAoyidovTal pe Baon

TNV KOBNPEPIVH XPATN TOU TTPOIoVTOG. Ta dlaaTAMATA
aAAdGgouv av To TTPoidv Sev XPNOIMOTTOIEITAl KABNPEPIVA.

ZuvTipnon Mpiv ammo kabe xpnon | Kabnuepiva 12 prveg

EAéyéTe TO TTPOPIATPO KaIl TO PIATPO
HEPA yia va BeBaiwBeite 6T BpiokovTal X
aTn owaTr Béan.

AQaIpETTE KAl AVTIKATAOTATTE TO TTPOPIA-
TPO.

AQaIpEaTe Kal KaBapiaTe To PIATPO
HEPA.

TotoBETnon Twv QiIATpwv

a) laTo A 1000: A>90°.

MPOEIAOMNOIHZH: Karam
Siapkela TNG aAAaynG Tou GiATpou, PTTopEi

va €£€NBeI okdvn aTov aépa. XpnalPoTToIEiTe
TIPOTWTTIKO ECOTTAIONO AOPAAEING, AVOTPEETE
gtV evotnta /1poowirikog eE0TTAIOLOS
mpoaraciag orn geAida 4 .

MPOEIAOMNOIHZH: aakoyre m

AeIToupyia Tou TTPOIOVTOG Kal aTTOoUVOETTE
TO KOAWJIO TPOPOBOTIaG ATTO TNV TTPIda.

MPOEIAOMNOIHZH: Acigre TpOCOXA

KaBwg Ta AyKiaTpa dUo BETEwV PTTOPE Va
TIPOKAAETOUV TPAUHATIOUS OTOV XEIPITTH.

il

To @iATpo HEPA kai To TTpo@iATpo TTPETTEl VOl
avTikaBioTavTal eav £Xouv UTToaTEl {NMId N gival yepdaTa.
Kard Tnv avTikataoTaan, XpnoIYOTIOINaTE Ta AYKIOTPO
000 B¢aewV yIa va KAEIOETE TO TTACiTIO QIATPOU Kal va
BeBaiwBeite OTI Ta PIATPA TTAPAUEVOUV OTN OWATH BEaN.

1. TomoBetnate 10 TTAGigIo @iATpou aTn BEan Tou.

2. Ortav 10 TACicIo @iATpou apxioel va ogiyyel, N ywvia
TWV AYKIOTPWYV U0 BETEWV TTPETTEI Va €ival WG €ENG:

4
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b) Ta 1o A 2000: A>70°.

Méate 6Aa Ta dykioTpa duo Bégewv aTn Béan
aggaAiong (C).

BeBaiwBeite 011 TO TTAGITIO QIATPOU €ival EVIEAWS
KAEIOTO.

2 gi¢re TG Bideg agpaAiong (B).

KaBapigpdg Tou Tpoidvtog

MNMPOEIAOMNOIHZH: Kara ™m

d1GpKeIa TOU KaBapIopoU Tou TTPOIGVTOG,

MPOEIAOMOIHZH: aiakoyre m
AeIToupyia Tou TTPOIOGVTOG KAl aTTOgUVOETTE
TO KOAWDIO TPOPOBOTIAG aTo TNV TTPIfa.

uTTopEi va £6€ABEI okOVN aTov aépa.
XpnOIYOTTOIEITE TIPOCWTTIKO £EOTTAIGHO
ag@aAeiag, avaTpeETe aTnV EvOTNTA
lNpoowrikdg e€omAiouog mpoaraoias arn
geAida 4 .

BeBaiwBeite 0TI N ywvia gival owaTnh.

Edv n ywvia dev gival owatr, o@igte T Bida
pUBMIONG (A) yia va puBioeTe To AyKIaTpo dUO
B¢aewv.

N
®

N
N

Mnv kaBapileTe TO TTPOIOV PE TUOKEUN TTAUONG pE
uWnAn TTiEon 1) YE TIETTIETPEVO AEPQ.

KaBapiaTe TNV eEWTEPIKA ETIPAVEIR PE Eva UYPO
TTavi.

Mnv xpnaipoTroieite vepod aTa NAEKTPIKA E§apTApATA.
To @iATpo HEPA dev ptropei va kaBapioTei kal
TIPETTEI Va avTIKaBigTaTal OTaV YEUICEL.

MeTd Tn guvTPNON, TOTTOBETATTE Ta EAPTAPATA
TTOU AVTIKATAOTAONKAV O€ TTAATTIKEG TAKOUAEG.
AvaTpégTe aTOUG TOTTIKOUG KavOVIGUOUG yia TN owaTh
Siadikaagia.

Edv xpnaiyortroieite vepod yia Tov KaBapiopo

TOU TTPOIOVTOG, APAIPETTE TO TTPOPIATPO TTPIV

10 KaoBapioeTe. BeBaiwBeite tmiang oT1 Oev €Xel
€I0XWPNaEI vEPO aTo iATpo HEPA.
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AVTINETWTTION TTPORANUATWV

Mpéypaupa avrigeTWITIoNS TTPORANUATWY

MpoBAnua

Artia

Auon

O avepIOTAPAG DEV EKKIVEI.

To mpoiov dev TpopodoTeital he pelpa.

2uVvOEDTE TO TTPOIOV O€E pia TTPi-

Ca.

To kKaAwdIo gival EAATTWHATIKO.

AVTIKATOOTAOTE TO KAAWDIO.

To kouptri On/Off gival EAATTWHATIKO.

AVTIKATOOTAOTE TO KOUWTTi On/
Off.

O avePIOTAPAG OTAPATA APECWS
HETA TNV €KKivNON TOU TTPOIO-
VTOG.

To 1poiodv eival ouvdedeUEVO O aKATAAANAN
ao@AAcia.

ZUVOEQTE TO TTPOIOV O€ pIa Ka-
TAANAN ao@aAeia.

O avepiotipag Aeitoupyei aAAd n
avappoenan eival xapnAr.

To TPOWIATPO €ival PPayHEVO.

AVTIKATOOTAJTE TO TTPOPIATPO.

To @iAtpo HEPA gival ppaypévo.

AVTIKATOOTAOTE TO QIATPO
HEPA.

To KGAUPpa PETaPOPAgG Bev £XEI apalpeBei atTo
TO TTPOIOV.

AQaIpETTE TO KAAUPUA PETOPO-
pag.

O avepIoTAPAG EXEl XAAAPWOEL.

BeBaiwBeite 011 0 avepiaTipag
BpiokeTal aTn owaTr B¢an.

E&EpxeTal gkovn a1rod 1O TTPOoIdV.

To mpo@iATpo €xel uTTOaTEI {NUIA 1) DeV gival
gwaTd guvapuoAoynpévo.

PubpioTe i avTIKATOOTAOTE TO
TIPOQIATPO.

To @iAtpo HEPA £xe1 utroaTei {npia iy Sev eivai
OwaTd guvapuoAoynuévo.

PuBpioTe ) avTIKATAgTAOTE TO
@iATpo HEPA.

To Tpoidyv TTapayel aouviBiaTo
B6opupo.

AtmeuBuvBeite aTov aQvTITTPOOW-
10 0¢pPig TNG Husqvarna.

AvdBel n évdeIgn Tou UOTANATOG
@iIATpOU TTOU £X€I UTTOOTE {NMIG )
£x€el TOTTOBETNOET AavBaopéva.

To @iATpo HEPA &ev éxel ToTroBeTnOEi, dev £xel
TOTTOBETNOEI CWATA N £XEI UTTOTTEI CNMIA.

ToTOBETATTE ) AVTIKOTATTAOTE
T0 QiATpOo HEPA.

AvaBel n évOeIEn Tou axedov
TTARPOUG CUATAPATOG PIATPOU.

To mpo@iATpo eivar TTAAPEG.

AVTIKATOOTATTE TO TTPOPIATPO.

MeTd TNV avTikaTadoTaan Tou
Tpo@iATpou, avaBel n £voeign
axedOV TTAPOUG CUCTHHATOG
@iATpou.

To @iATpo HEPA egivai TTApeG.

AVTIKATOOTAATE TO QIATPO
HEPA.

Metagopd, amrobnkeuan Kal ammoppiyn

MNa va amo@uyeTe ¢nuIEg Kal atuxipata, BeBalwbeite
OTI TO TTPOIGV dev PTTOPEI VA JETAKIVNOET KATA TN
HETOQOPA.

MeTagpopd Tou TTPoIoVTOG .

«  KaBapilete TAVTA TO TTPOIOV TTPIV TN PETAPOPA.
Avarpégre atnv evotnta KaBapiouog Tou mpoiovros
arn gelida 6.
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ATTOOiKEUOT TOU TTPOIGVTOG

*  Tlpiv o1Té TN PAKPOXPOVIO ATTOBAKEUTN, PPOVTIOTE .
va KAveTe TTARPN GUVTAPNON Kal va KoBapigeTe TO
TTPOIoV. AvaTpégte aTnV evoTnNTa KaBaplouog rou .

mpoiovrog arn oeAida 6.

Améppiyn TOU TTPOIGVTOG

MPETTEl VO CUPPOPPWVEDTE PE TIG TOTTIKEG OTTAITATEIG
QAVAKUKAWONG Kal TOUG I0XUOVTEG KAVOVITHOUG.

OTav TTAYETE VA XPNTIPOTIOIEITE TO TIPOIOV, OTEIATE

TO 0€ £vav avTITTPOOWTTO TNG 1) ATTOPPIYTE TO OE PIA

€YKOTAOTOON AVOKUKAWGONG.

TeXVIKA gToIXEia

A 1000 (230 V) A 1000 (120 V) A 2000 (230 V) A 2000 (120 V)
loxug (kW) 0,285 0,385 0,75 0,585
Taon (V) 230 120 230 120
Petpa (A) 1,2 3,2 3,3 4,9
Mapoxn peupaTog Movogaaiko Movogaaiko Movopaaiko Movogaaiko
Mapoxn aépa (m*h) | 500/1000 500/1000 1000/2000 1000/2000
MNapoxn aépa (CFM) | 300/600 300/600 600/1200 600/1200
Bapog (kg) 20 20 38 38
Bapog (Ibs) 44 44 84 84
AiaoTaaeig (mm) 465 x 385 x 466 465 x 385 x 466 724 x 424 x 810 724 x 424 x 810

AlagTaaeig (in)

18,3x15,1x18,3

18,3x15,1x18,3

28,5x16,7x31,9

28,5x16,7x31,9

L‘I’;F',"’:“”"” @ATPOU | EpA 113 HEPA H13 HEPA H13 HEPA H13
HEPA (m?) 35 35 10,5 10,5
HEPA (ft2) 60 60 150 150
Ategouap
Ageogoudp

Kwd. avraAAakTIKoU Mepiypagn Ap./poidv Mpoiov
590430001 MPo@iATPO 20 THY. 1 THX. A 1000
590460801 ®iATpo HEPA 1 THX. A 1000
590430002 Mpo@iAtpo 20 Tuy. 1 TX. A 2000
590463201 ®iATpo HEPA 1 THX. A 2000

ETTIKOIVWVAJTE PE TOV TOTTIKO QVTITTPOOWTTO Yia GAAG aVTOAAOKTIKG.
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AnAwan Zuppoépewang

ARAwaon oupudpewaons EE

Epeig, n Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Zoundia,
TnNA.: +46-36-146500, SNAWVOUPE PE ATTOKAEITTIKN Pag
€uBuvn &TI TO TIPOIOV:

Mepiypaen dikTpo aépa

Mapka Husqvarna

Tumog/MovTéAo A 1000, A 2000

Avayvwpion ApiBuoi ogIpdg pe nuepopnvia atré 1o 2021 kai £TeITa

TUPHOPPWVETAI TTANPWG PE TIG aKOAOUBEG 0dnyieg Kail
TOUG Kavovigpoug TG EE:

Odnyia/Kavoviopodg Mepiypagn

2006/42/EK "OXETIKA PE T pnxaviuara”

2014/30/EE "OXETIKA PE TNV NAEKTPOHAYVNTIKR oupBardTnTa”
2011/65/EE "OXETIKA PE TOUG TTEPIOPIOPOUG TWV ETTIKIVOUVWY OUTIWV"

Kal OTI €pappoddovTal Ta TTAPAKATW TTPOTUTTA /KAl
TEXVIKEG TTPODIAYPAPEG:

EN ISO 12100:2010, EN 60335-2-65:2003/A11:2012,
EN 55014-1:2017, EN 55014-2:2015, EN
61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013, IEC 63000:2018

Martin Huber

AIguBUVTAG épeuvag Kal avamTugng, Emeaveieg kai
OATTESA OKUPODEPATOG

Husqvarna AB, KatagkeuaaTiko TURpa

Y1eUBuvog yia TNV TEXVIKA TEKUNPiwan

C€
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Introduccién

Descripcion del producto

El producto es un sistema de filtracion portatil que limpia
el aire en dos pasos. En el primer paso, un prefiltro
recoge las particulas grandes y protege el filtro HEPA.
En el segundo paso, el filtro HEPA recoge las particulas
pequenas.

Descripcion del producto A 1000

El producto cuenta con un ventilador monofasico.

Uso previsto

El producto se utiliza para limpiar el aire. El producto
solo debe utilizarse con material seco que no sea
explosivo. No utilice el producto para otras tareas.

1. Manual de usuario 7. Boton de encendido/apagado

2. Asa de transporte 8. Horémetro

3. Marco del filtro 9. Entrada de alimentacion

4. Cierre de palanca 10. Cable de alimentacion

5. Indicador de sistema de filtro dafiado o mal instalado 11. Placa de caracteristicas técnicas

6. Indicador de sistema de filtro casi lleno 12. Salida de aire
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Descripcion del producto A 2000

Indicador de sistema de filtro dafiado o mal instalado
Indicador de sistema de filtro casi lleno
Botdén de encendido/apagado
Horémetro

Placa de caracteristicas técnicas
Entrada de alimentacion

Cable de alimentacién

Salida de aire

9. Rueda

10. Marco del filtro

11. Asa de transporte

12. Cierre de palanca

13. Manual de usuario

e o

Responsabilidad sobre el producto

Como se estipula en las leyes de responsabilidad del
producto, no nos hacemos responsables de los dafios y
perjuicios causados por nuestro producto si:

El producto se ha reparado incorrectamente.

El producto se ha reparado con piezas que no eran
del fabricante o no autorizadas por el fabricante.

El producto tiene un accesorio que no es del
fabricante o no esta autorizado por este.

El producto no se ha reparado en un centro de
servicio autorizado o por un organismo homologado.

Seguridad

Definiciones de seguridad

Las advertencias, precauciones y notas se utilizan
para destacar informacién especialmente importante del
manual.

ADVERTENCIA: indica un riesgo de
lesiones o incluso de muerte del usuario o

de las personas cercanas si no se respetan
las instrucciones del manual.

923 - 002 - 11.10.2022
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PRECAUC|ONZ Indica un riesgo de
dafios en el producto, otros materiales o
el area adyacente si no se respetan las
instrucciones del manual.

A

Nota: se usa para proporcionar mas informacion
necesaria en una situacion determinada.

Instrucciones de seguridad para el
funcionamiento

e ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de

utilizar el producto.

« Apague siempre el producto antes de desenchufar el
cable de alimentacion de la toma de corriente.

* Antes de usar el producto, asegurese de leer
detenidamente y comprender el contenido de este
manual de usuario.

* Respete todas las advertencias e instrucciones.

« Elusuario es responsable de los accidentes que
puedan sufrir otras personas o sus bienes.

* Mantenga el producto limpio. Asegurese de que
puede leer claramente las etiquetas.

« Al cerrar el marco del filtro, tenga cuidado con los
cierres de palanca para no pillarse los dedos.

* No utilice el producto si esta dafiado ni si el cable de
alimentacion o el enchufe estan en mal estado.

* Antes de montarlo, coloque el producto sobre un
suelo nivelado.

« Conecte el producto solo a una toma de corriente
con conexion a tierra.

» No utilice el producto si el filtro HEPA esta dafiado.
Riesgo de dispersion de polvo.

* Asegurese de que la tension principal de la bateria
se corresponda con la que figura en la placa de
caracteristicas técnicas del producto.

+ Utilice el producto Unicamente en entornos en los
que no haya gases explosivos.

« Utilice el producto Unicamente con materiales secos
que no sean explosivos.

Equipo de proteccién personal

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

< Al sustituir el filtro y las bolsas puede dispersarse

polvo perjudicial para la salud. Por tanto, el usuario
debe llevar gafas de proteccién, guantes protectores
y una mascara respiratoria compatibles con FFP2.

Instrucciones de seguridad para el
mantenimiento

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

« Si el mantenimiento no se realiza correctamente y
de forma regular, aumenta el riesgo de lesiones y
dafios en el producto.

« Utilice el equipo de proteccion personal. Consulte la
seccion Equipo de proteccion personal en la pagina
72.

« Desconecte el producto de la fuente de alimentacion
antes de proceder con el mantenimiento.

« No modifique el producto. Las modificaciones en
el producto que no hayan sido autorizadas por el
fabricante pueden causar dafios graves o la muerte.

« Utilice siempre accesorios y piezas de repuesto
originales. Los accesorios y las piezas de repuesto
que no estén aprobados por el fabricante pueden
causar dafios graves o la muerte.

« Cambie las piezas dafadas, desgastadas o rotas.

* Realice Unicamente las tareas de mantenimiento
que se indican en este manual de usuario. Lleve el
producto a un taller de servicio autorizado para que
realicen el resto de tareas de mantenimiento.

« Sies necesario sustituir el cable de alimentacion, la
reparacion debe llevarse a cabo por el fabricante o
un representante autorizado, a fin de evitar un riesgo
para la seguridad.

« Lleve el producto a un taller de servicio autorizado
para realizar el mantenimiento de forma regular.

Funcionamiento

Puesta en marcha del producto

1. Enchufe el cable de alimentacién a la toma de la red
eléctrica.

2. Si hay una manguera de salida disponible, conéctela
al producto.

3. Pulse el boton de encendido/apagado para poner en
marcha el producto.

Parada del producto

1. Pulse el botén de encendido/apagado para detener
el producto.

2. Desenchufe el cable de alimentacion de la toma de
corriente.

3. Retire la manguera de salida, en caso de estar
instalada.

12
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Mantenimiento

Programa de mantenimiento

Los intervalos de mantenimiento se calculan a partir del
uso diario del producto. Los intervalos cambian si el
producto no se utiliza a diario.

Mantenimiento Antes de cada utiliza- | Diario 12 meses
cién

Compruebe el prefiltro y el filtro HEPA,
y asegurese de que estan en la posiciéon X
correcta.

Retire y sustituya el prefiltro. X

Retire y sustituya el filtro HEPA. X

Instalacion de los filtros a) Para A 1000: A > 90°.

ADVERTENCIA: burante el cambio
de filtro, puede salir polvo. Utilice equipo
de proteccion personal; consulte Equipo de
proteccion personal en la pdgina 12 .

ADVERTENCIA: Apague el producto

y desenchufe el cable de alimentacién de la

toma de corriente.

> B B

ADVERTENCIA: Preste atencion, ya ] (S

que los cierres de palanca pueden causar |

heridas al usuario durante el montaje del NEEEEE—
(/ ,,,,,,,,,,,,,,

producto. =

El filtro HEPA y el prefiltro deben sustituirse cuando
estén dafiados o llenos. Una vez sustituidos, utilice los

cierres de palanca para bloquear el marco del filtro y

asegurarse de que los filtros permanecen en la posicién
correcta.
1. Coloque el marco del filtro en su posicion.

2. Cuando el marco del filtro empiece a apretarse,
el angulo de los cierres de palanca debe ser el
siguiente:

923 - 002 - 11.10.2022



b) Para A 2000: A > 70°.

3. Asegurese de que el angulo sea el correcto.

4. Siel angulo no es el adecuado, apriete el tornillo (A)
para ajustar el cierre de palanca.

5. Empuje todos los cierres de palanca a la posicion de
bloqueo (C).

6. Asegurese de que el marco del filtro esta
completamente cerrado.

7. Apriete los tornillos de bloqueo (B).

Limpieza del producto

ADVERTENCIA: Apague el producto
y desenchufe el cable de alimentacién de la
toma de corriente.

ADVERTENCIA: a limpiar el

producto, puede salir polvo al aire. Utilice
equipo de proteccion personal; consulte
Equipo de proteccion personal en la pagina
12.

* No limpie el producto con una hidrolimpiadora ni con
un equipo de aire comprimido.

« Limpie la superficie externa con un pafio himedo.

* No aplique agua sobre los componentes eléctricos.

« Elfiltro HEPA no se puede limpiar, por lo que debe
sustituirse cuando esté lleno.

« Después del mantenimiento, coloque las piezas
retiradas en bolsas de plastico. Consulte la
normativa local para conocer el procedimiento
correcto.

« Si utiliza agua para limpiar el producto, retire el
prefiltro antes de limpiar. Asegurese también de que
no entra agua en el filtro HEPA.

14
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Resolucién de problemas

Programa de resolucion de problemas

Problema

Causa

Solucién

El ventilador no se pone en mar-
cha.

El producto no recibe energia.

Enchufe el producto a una toma
de corriente.

El cable esta defectuoso.

Sustituya el cable.

El botdn de encendido/apagado esta defectuo-
SO.

Sustituya el boton de encendi-
do/apagado.

El ventilador se detiene inmedia-
tamente después de encender el
producto.

El producto esta conectado a un fusible inco-
rrecto.

Conecte el producto al fusible
correcto.

El ventilador funciona pero la
succion es baja.

El prefiltro esta obstruido.

Sustituya el prefiltro.

El filtro HEPA estéa obstruido.

Sustituya el filtro HEPA.

La cubierta de transporte esta ain colocada en
el producto.

Retire la cubierta de transporte.

El ventilador esta suelto.

Compruebe que el ventilador se
encuentre en la posicion correc-
ta.

Sale polvo del producto.

El prefiltro esta dafiado o no esta montado co-
rrectamente.

Ajuste o sustituya el prefiltro.

El filtro HEPA esta dafiado o no estd montado
correctamente.

Ajuste o sustituya el filtro HE-
PA.

El producto emite ruidos extra-
fios.

Pongase en contacto con su ta-
ller de servicio Husqvarna.

Se enciende el indicador de sis-
tema de filtro dafiado o mal ins-
talado.

El filtro HEPA esta mal instalado o dafiado.

Instale o sustituya el filtro HE-
PA.

Se enciende el indicador de sis-
tema de filtro casi lleno.

El prefiltro esta lleno.

Sustituya el prefiltro.

Se enciende el indicador de sis-
tema de filtro casi lleno después
de sustituir el prefiltro.

El filtro HEPA esta lleno.

Sustituya el filtro HEPA.

Transporte, almacenamiento y eliminacién

Transporte del producto

« Limpie siempre el producto antes de transportarlo. .
Consulte Limpieza del producto en la pdgina 14.

« Para evitar dafios y accidentes, asegurese de que el
producto no se pueda mover durante el transporte.

Almacenamiento del producto

Antes de guardar el producto por un periodo

de tiempo largo, asegurese de realizar un
mantenimiento completo y de limpiarlo. Consulte
Limpieza del producto en la pdagina 14.
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Eliminacién del producto

* Respete los requisitos de reciclaje locales y las

normas aplicables.

« Cuando ya no use el producto, envielo a un
distribuidor o deséchelo en un punto de reciclaje.

Datos técnicos

A 1000 (230 V) A 1000 (120 V) A 2000 (230 V) A 2000 (120 V)
Potencia (kW) 0,285 0,385 0,75 0,585
Tension (V) 230 120 230 120
Corriente (A) 1,2 3,2 3,3 49
:izime de alimenta- Monofasica Monofasica Monofasica Monofasica
Flujo de aire (m3/h) 500/1000 500/1000 1000/2000 1000/2000
Flujo de aire (CFM) | 300/600 300/600 600/1200 600/1200
Peso (kg) 20 20 38 38
Peso (Ib) 44 44 84 84
Dimensiones (mm) 465x385x466 465x385x466 724x424x810 724x424x810
Dimensiones (pulg.) | 18.3x15.1x18.3 18.3x15.1x18.3 28.5x16.7x31.9 28.5x16.7x31.9
Casioacion de filro. | jepa i3 HEPA H13 HEPA H13 HEPA H13
HEPA (m?) 3,5 3,5 10,5 10,5
HEPA (ft?) 60 60 150 150
Accesorios
Accesorios
Referencia Descripcion N°./producto Producto
590430001 Prefiltro, 20 piezas 1 unidad A 1000
590460801 Filtro HEPA 1 unidad A 1000
590430002 Prefiltro, 20 piezas 1 unidad A 2000
590463201 Filtro HEPA 1 unidad A 2000

Para obtener otras piezas de repuesto, péngase en contacto con su distribuidor local.
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Declaracion de conformidad

Declaracion de conformidad CE

Husqvarna AB , SE-561 82 Huskvarna, Zoundia,
tel: +46-36-146500, declara bajo su exclusiva
responsabilidad que el producto:

Descripcién Purificador de aire

Marca Husqvarna

Tipo/Modelo A 1000, A 2000

Identificacién Numeros de serie a partir del afio 2021

Cumple las siguientes directivas y normas de la UE:

Directiva/Norma Descripcion

2006/42/EK "relativa a las maquinas"

2014/30/EE "relativa a la compatibilidad electromagnética”
2011/65/EE "relativa a restricciones de sustancias peligrosas"”

Y que se aplican las especificaciones técnicas o los
estandares siguientes:

EN ISO 12100:2010, EN 60335-2-65:2003/A11:2012,
EN 55014-1:2017, EN 55014-2:2015, EN
61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013, IEC 63000:2018

Martin Huber
Director de I1+D, Superficies de hormigén y suelos
Husqvarna AB, Construction Division

Responsable de la documentacion técnica

C€
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Introduzione

Descrizione del prodotto

Il prodotto & un sistema di filtraggio portatile che pulisce
I'aria in 2 fasi. La prima fase utilizza un prefiltro che
raccoglie le particelle di grandi dimensioni e protegge il
filtro HEPA. Nella seconda fase il filtro HEPA raccoglie
le particelle di piccole dimensioni.

Panoramica del prodotio A 1000

Il prodotto & dotato di una ventola monofase.

Uso previsto

Il prodotto viene utilizzato per pulire I'aria. Il prodotto
deve essere utilizzato solo con materiale asciutto, non
esplosivo. Non utilizzare il prodotto per altre attivita.

Manuale dell'operatore
Maniglia di trasporto
Telaio del filtro
Fissaggio a scatto

Indicatore per sistema filtro danneggiato o installato
in modo errato

o N =

Indicatore per sistema filtro quasi pieno
Pulsante On/Off

Contatore

9. Ingresso dell'alimentazione

10. Cavo di alimentazione

11. Targhetta dati di funzionamento

© N o
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12. Uscita dell'aria

Panoramica del prodotto A 2000

1. Indicatore per sistema filtro danneggiato o installato Responsabi"té del prodotto

in modo errato

. Indicatore per sistema filtro quasi pieno Come indicato nelle leggi vigenti in materia di
Pulsante On/Off responsabilita obbligatoria sul prodotto, non siamo

2
3
4. Contatore

5. Targhetta dati di funzionamento
6. Ingresso dell'alimentazione :
7. Cavo di alimentazione

8. Uscita dell'aria

9. Ruota

10. Telaio del filtro

11. Maniglia di trasporto

12. Fissaggio a scatto

13. Manuale dell'operatore

responsabili per eventuali danni causati dal nostro
prodotto se:

Il prodotto viene riparato in modo errato.

Il prodotto viene riparato con parti che non
provengono o non sono omologate dal produttore.
Il prodotto contiene un accessorio che non proviene
o non & omologato dal produttore.

Il prodotto non viene riparato presso un centro

di assistenza autorizzato o presso un'autorita
competente.

Sicurezza

Le avvertenze, le precauzioni e le note sono utilizzate

presente un rischio di lesioni o morte

Definizioni di sicurezza c AVVERTENZA: Utilizzato se &

per evidenziare le parti importanti del manuale.

dell'operatore o di passanti nel caso in

923 - 002 - 11.10.2022
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cui le istruzioni del manuale non vengano
rispettate.

ATTENZIONE: utilizzato se &
presente un rischio di danni al prodotto, ad
altri materiali oppure alla zona adiacente nel
caso in cui le istruzioni del manuale non
vengano rispettate.

A\

Nota: utilizzato per fornire ulteriori informazioni
necessarie in una determinata situazione.

Istruzioni di sicurezza per il
funzionamento

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

A

* Arrestare sempre il prodotto prima di scollegare il
cavo di alimentazione dalla presa a muro.

» Prima di utilizzare questo prodotto, & necessario
consultare attentamente il contenuto di questo
manuale dell'operatore.

« Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni.

» L'operatore & responsabile di eventuali incidenti ad
altre persone o dei danni materiali.

* Tenere pulito il prodotto. Assicurarsi che
sia possibile leggere chiaramente simboli e
decalcomanie.

« Prestare attenzione quando si chiude il telaio
del filtro con le chiusure a scatto. Pericolo di
schiacciamento.

* Non utilizzare un prodotto danneggiato o se il cavo
di alimentazione o la spina di alimentazione sono
danneggiati.

» Posizionare il prodotto su una superficie piana prima
di assemblarlo.

+ Collegare il prodotto esclusivamente a una presa di
corrente con adeguata messa a terra.

* Non utilizzare il prodotto se HEPA & danneggiato.
Rischio di dispersione della polvere.

« Accertarsi che la tensione primaria corrisponda a
quella indicata sulla targhetta dati di funzionamento
del prodotto.

» Utilizzare il prodotto solo in ambienti in cui non siano
presenti gas esplosivi.

« Utilizzare il prodotto solo con materiali asciutti che
non siano esplosivi.

Abbigliamento protettivo personale

A

« Durante la sostituzione del filtro e dei sacchi
sussiste il rischio di diffusione di polvere nociva.
Di conseguenza, I'utente deve indossare occhiali
protettivi, guanti e una maschera di ventilazione
conformi alla FFP2.

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

Istruzioni di sicurezza per la
manutenzione

A

« Se la manutenzione non viene eseguita
correttamente e con regolarita, aumenta il rischio di
lesioni personali e danni al prodotto.

* Usare sempre abbigliamento protettivo personale.
Fare riferimento a Abbigliamento protettivo
personale alla pagina 20.

« Prima di eseguire la manutenzione, scollegare il
cavo di alimentazione del prodotto.

« Non apportare modifiche al prodotto. Le modifiche
apportate al prodotto non approvate dal produttore
possono causare gravi lesioni, anche letali.

« Utilizzare sempre accessori e ricambi originali.
Accessori e ricambi che non sono stati approvati
dal produttore possono causare gravi lesioni, anche
fatali.

« Sostituire le parti danneggiate, usurate o rotte.

« Eseguire esclusivamente gli interventi di
manutenzione riportati nel presente manuale
operatore. Rivolgersi a un'officina autorizzata per
tutti gli altri interventi.

* Se & necessario sostituire il filo di alimentazione,
I'operazione deve essere eseguita dal produttore o
un suo agente onde evitare rischi per la sicurezza.

« Rivolgersi a un'officina autorizzata per far svolgere
regolarmente interventi di manutenzione sul
prodotto.

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

Utilizzo

Avviamento del prodotto

1. Collegare il cavo di alimentazione alla presa di
corrente.

2. Se il tubo di uscita & disponibile, collegarlo al
prodotto.

3. Premere il pulsante ON/OFF per avviare il prodotto.

Arresto del prodotto

1. Premere il pulsante ON/OFF per arrestare il
prodotto.

20

923 - 002 - 11.10.2022



2. Scollegare il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente.

3. Rimuovere il tubo di uscita, se collegato.

Manutenzione

Programma di manutenzione

Gli intervalli di manutenzione sono calcolati sulla base
di un uso quotidiano del prodotto. Gli intervalli cambiano
se il prodotto non viene usato quotidianamente.

Prima di ogni utilizzo Giornaliera

12 mesi

Manutenzione

Controllare il prefiltro e il filtro HEPA

per assicurarsi che siano nella posizione X
corretta.

Rimuovere e sostituire il prefiltro.

Rimuovere e sostituire il filtro HEPA.

Per installare i filtri

A

AVVERTENZA: La polvere puo

fuoriuscire durante il cambio del filtro.
Utilizzare dispositivi di sicurezza personale,
vedere Abbigliamento protettivo personale
alla pagina 20 .

AVVERTENZA: Arrestare il motore

e scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente.

A
A

AVVERTENZA: Attenzione, le

chiusure a scatto possono provocare danni
all'operatore.

Il filtro HEPA e il prefiltro devono essere sostituiti se
danneggiati o pieni. Quando vengono sostituiti, utilizzare
le chiusure a scatto per chiudere il telaio del filtro e
assicurarsi che i filtri imangano nella posizione corretta.

1. Sistemare in posizione il telaio del filtro.

2. Quando il telaio del filtro inizia a serrarsi, I'angolo
deile chiusure a scatto deve essere il seguente:

923 - 002 - 11.10.2022
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a) Per A 1000: A>90°.

J

5 .
R K

b) Per A 2000: A>70°.

3. Assicurarsi che I'angolo sia corretto!

4. Se I'angolo non € corretto, serrare la vite di
regolazione (A) per regolare le chiusure a scatto.

5. Spingere tutte le chiusure a scatto in posizione
bloccata (C).

6. Verificare che il telaio del filtro sia completamente
chiuso.

7. Serrare le viti di bloccaggio (B).

Pulizia del prodotto

AVVERTENZA: Arrestare il motore
e scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente.

AVVERTENZA: La polvere puo

fuoriuscire nell'aria durante la pulizia del
prodotto. Utilizzare dispositivi di sicurezza
personale, vedere Abbigliamento protettivo
personale alla pagina 20 .

* Non pulire il prodotto con acqua ad alta pressione o
con aria compressa.

« Pulire la superficie esterna con un panno umido.

« Non spruzzare acqua sui componenti elettrici.

* Non & possibile pulire i filtri HEPA quando sono
pieni, devono essere sostituiti.

* Dopo la manutenzione, mettere le parti scartate
in sacchetti di plastica. Per la procedura corretta,
consultare le normative locali.

« Se si utilizza acqua per pulire il prodotto, rimuovere
il prefiltro prima della pulizia. Assicurarsi inoltre che
non entri acqua nel filtro HEPA.
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Ricerca guasti

Programma di ricerca guasti

Problema

Causa

Soluzione

La ventola non si avvia.

Il prodotto non ha alimentazione.

Collegare il prodotto a una pre-
sa di corrente.

Il cavo é difettoso.

Sostituire il cavo.

Il pulsante On/Off ¢ difettoso.

Sostituire il pulsante On/Off.

La ventola si arresta immediata-
mente dopo I'avvio del prodotto.

Il prodotto & collegato al fusibile sbagliato.

Collegare il prodotto al fusibile
corretto.

La ventola & accesa ma l'aspira-
zione € bassa.

Il prefiltro & bloccato.

Sostituire il prefiltro.

Il filtro HEPA ¢ bloccato

Sostituire il filtro HEPA.

Il coperchio per il trasporto € ancora presente
sul prodotto.

Rimuovere il coperchio per il
trasporto.

La ventola & allentata.

Accertarsi che la ventola sia
nella posizione corretta.

La polvere fuoriesce dal prodot-
to.

Il prefiltro &€ danneggiato o non & montato cor-
rettamente.

Regolare o sostituire il prefiltro.

Il filtro HEPA & danneggiato o non & montato
correttamente.

Regolare o sostituire il filtro HE-
PA.

Il prodotto emette rumori insoliti.

Consultare un rappresentante
dell'assistenza Husqvarna.

La spia del sistema di filtraggio
danneggiato o installato in modo
errato si accende.

Il filtro HEPA non ¢ installato, € installato in
maniera non corretta o & danneggiato.

Installare o sostituire il filtro HE-
PA.

La spia del sistema filtro quasi
pieno si accende.

Il prefiltro & pieno.

Sostituire il prefiltro.

L'indicatore per il sistema filtro
quasi pieno si accende dopo la
sostituzione del prefiltro.

Il filtro HEPA €& pieno.

Sostituire il filtro HEPA.

Trasporto, stoccaggio e smaltimento

Trasporto del prodotto

e di pulire il prodotto. Fare riferimento a Pulizia del
prodotto alla pagina 22.

« Pulire sempre il prodotto prima del trasporto. Fare

riferimento a Pulizia del prodotto alla pagina 22.
« Per evitare danni e incidenti, fissare il prodotto e
accertarsi che non si sposti durante il trasporto.

Conservazione del prodotto

« Prima della conservazione a lungo termine,
assicurarsi di eseguire una manutenzione completa

Smaltimento del prodotto

* Rispettare le norme locali sul riciclaggio e le
normative vigenti.

* Quando il prodotto non viene piu utilizzato, inviarlo
a un rivenditore o smaltirlo presso un impianto di
riciclo.
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Dati tecnici

A 1000 (230V) A 1000 (120V) A 2000 (230V) A 2000 (120V)
Potenza (kW) 0,285 0,385 0,75 0,585
Tensione (V) 230 120 230 120
Corrente (A) 1,2 3,2 3,3 4.9
Alimentatore monofase monofase monofase monofase
Flusso d’aria (m*h) | 500/1000 500/1000 1000/2000 1000/2000
Flusso d'aria (CFM) | 300/600 300/600 600/1200 600/1200
Peso (kg) 20 20 38 38
Peso (Ib) 44 44 84 84
Dimensioni (mm) 465x385x466 465x385x466 724x424x810 724x424x810
Dimensioni (poll) 18,3x15,1x18,3 18,3x15,1x18,3 28,5x16,7x31,9 28,5x16,7x31,9
g:g;sAiﬁcaZ"’”e fito | HEPA H13 HEPA H13 HEPA H13 HEPA H13
HEPA (m?) 3,5 3,5 10,5 10,5
HEPA (piedi®) 60 60 150 150
Accessori
Accessori
N. codice Descrizione N./prodotto Prodotto
590430001 Prefiltro 20 pz 1 cias A 1000
590460801 Filtro HEPA 1 cias A 1000
590430002 Prefiltro 20 pz 1 cias A 2000
590463201 Filtro HEPA 1 cias A 2000
Per altri ricambi, contattare il rivenditore locale.
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Dichiarazione di conformita

Dichiarazione di conformita UE

Husqvarna AB , SE-561 82 Huskvarna, Zoundia, tel:
+46-36-146500, dichiara sotto la propria esclusiva
responsabilita che il prodotto indicato:

Descrizione Filtro dell'aria

Marchio Husqvarna

Tipo/Modello A 1000, A 2000

Identificazione Numeri di serie a partire da 2021 e successivi

E pienamente conforme alle seguenti norme e direttive

UE:
Direttiva/norma Descrizione
2006/42/EK "sulle macchine"
2014/30/EE "sulla compatibilita elettromagnetica”
2011/65/EE "sulla restrizione dell'uso di sostanze pericolose"

e che sono applicati gli standard e/o le specifiche
tecniche seguenti:

EN ISO 12100:2010, EN 60335-2-65:2003/A11:2012,
EN 55014-1:2017, EN 55014-2:2015, EN
61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013, IEC 63000:2018

Martin Huber
R&D Director, Concrete Surfaces & Floors
Husqvarna AB, Divisione Construction

Responsabile della documentazione tecnica

C€
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Introducao

Descri¢éo do produto

O produto é um sistema de filtragem portatil que limpa
o ar em 2 passos. O primeiro passo utiliza um pré-
filtro que recolhe as particulas de grandes dimensdes e
protege o filtro HEPA. No segundo passo, o filtro HEPA
recolhe as particulas de pequenas dimensdes.

Vista geral do produto A 1000

O produto dispde de uma ventoinha monofasica.

Finalidade

O produto é utilizado para limpar o ar. O produto apenas
pode ser utilizado com material seco que nao seja
explosivo. Nao utilize o produto para outras tarefas.

Manual do utilizador
Pega de transporte
Estrutura do filtro
Manipulo de fecho

Indicador de sistema de filtro danificado ou instalado
incorretamente

o N =

Indicador de sistema de filtro quase cheio
Botao ON/OFF

Contador de horas

9. Entrada de alimentagéo

10. Cabo de alimentagao

11. Etiqueta de tipo

© N o
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12. Saida de ar

Vista geral do produto A 2000

1. Indicador de sistema de filtro danificado ou instalado
incorretamente

2. Indicador de sistema de filtro quase cheio
3. Botéo ON/OFF

4. Contador de horas

5. Etiqueta de tipo

6. Entrada de alimentagao
7. Cabo de alimentagédo
8. Saidade ar

9. Roda

10. Estrutura do filtro

11. Pega de transporte

12. Manipulo de fecho

13. Manual do utilizador

Responsabilidade pelo produto

Como referido nas leis de responsabilidade pelo
produto, ndo somos responsaveis por danos causados
pelo nosso produto se:

o produto tiver sido incorretamente reparado.

o produto tiver sido reparado com pegas que nao
sejam do fabricante ou que nao sejam aprovadas
pelo fabricante.

o produto tiver um acessoério que néo seja do
fabricante ou que ndo seja aprovado pelo fabricante.
o produto nao tiver sido reparado por um centro

de assisténcia autorizado ou por uma autoridade
aprovada.

Seguranga

Definicbes de seguranga

Os avisos, as precaugdes e as notas séo utilizados para
indicar partes especialmente importantes do manual.

ATENQAOZ Utilizado no caso de existir
risco de ferimento ou morte para o utilizador

ou transeuntes, se nao forem respeitadas as
instrugdes do manual.

923 - 002 - 11.10.2022
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CUIDADO: utilizado se existir risco de
danos para o produto, para outros materiais
ou para a area adjacente, se nao forem
respeitadas as instrugdes do manual.

A

Nota: utilizado para disponibilizar informagaes
adicionais necessarias numa determinada situacao.

Instrugdes de seguranga para
funcionamento

ATENQAOZ Leia as instrugdes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

A

» Pare sempre o produto antes de desligar o cabo de
alimentacao da tomada de parede.

* Antes de utilizar este produto, é necessario ler e
compreender o conteudo deste manual do utilizador.

* Guarde todas as instrugdes e avisos.

» O utilizador é responsavel por acidentes que
ocorrem a terceiros ou a respetiva propriedade.

* Mantenha o produto limpo. Certifique-se de que
pode ler claramente os sinais e os autocolantes.

* Tenha cuidado ao fechar a estrutura do filtro com os
manipulos de fecho. Risco de entalamento.

* Na&o utilize um produto danificado ou um produto
com um cabo de alimentagéo ou ficha de
alimentagéo danificados.

» Coloque o produto numa superficie nivelada antes
de efetuar a respetiva montagem.

* Ligue o produto apenas a uma tomada de parede
corretamente ligada a terra.

* Nao utilize o produto se o HEPA estiver danificado.
Risco de dispersao de poeira.

« Certifique-se de que a tenséo primaria coincide com
a tensdo primaria indicada na etiqueta de tipo do
produto.

» Utilize o produto apenas em ambientes onde ndo
existam gases explosivos.

« Utilize o produto apenas com materiais secos que
nao sejam explosivos.

Equipamento de protegéo pessoal

A

-+ E possivel que ocorra dispersdo de poeira nociva
para a saude durante a substituicdo de filtros e
sacos. Por conseguinte, o utilizador deve utilizar
6culos de protecéo, luvas de protecdo e uma
mascara respiratéria que cumpram a FFP2.

ATENCAOZ Leia as instrugdes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

Instru¢des de seguranga para
manutengao

A

* Se a manutengao nao for realizada de forma correta
e regular, o risco de ferimentos e danos no produto
aumenta.

« Use equipamento de protegdo pessoal. Consulte
Equipamento de protegdo pessoal na pagina 28.

« Desligue o produto da fonte de alimentacdo antes de
proceder a manutengéo.

« Nao altere o produto. As alteragdes no produto
que ndo sejam aprovadas pelo fabricante podem
provocar ferimentos graves ou morte.

« Utilize sempre acessorios e pegas sobresselentes
originais. Os acessorios e as pegas sobresselentes
que n&o sejam aprovados pelo fabricante podem
provocar ferimentos graves ou morte.

« Substitua as pecas danificadas, gastas ou partidas.

* Realize apenas tarefas de manutengéo indicadas
neste manual do utilizador. A manutengéo deve ser
realizada por uma oficina autorizada.

» Se a substituicdo do cabo de alimentagao for
necessaria, tal tem de ser feita pelo fabricante ou
pelo respetivo agente, de modo a evitar um perigo
para a seguranga.

* Leve o produto regularmente a uma oficina
autorizada para realizar a manutengéo.

ATENCAOZ Leia as instruges de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

Funcionamento

Arrancar o produto

1. Ligue o cabo de alimentacédo a tomada de parede.

2. Se a mangueira de saida estiver disponivel, fixe-a
ao produto.

3. Prima o botdo ON/OFF para ligar o produto.

Parar o produto

1. Prima o botdo ON/OFF para parar o produto.

2. Desligue o cabo de alimentacdo da tomada de
parede.

3. Retire a mangueira de saida, se instalada.

28
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Manutencao

Esquema de manutencéo

Os intervalos de manutengao sdo calculados a partir da
utilizacéo diaria do produto. Os intervalos s&o alterados
se o produto nao for utilizado diariamente.

Antes de cada utiliza- | Diariamente

Géo

Manutengédo

12 meses

Verifique o pré-filtro e o filtro HEPA, cer-
tificando-se de que estdo na posigéo X
correta.

Retire e substitua o pré-filtro. X

Retire e substitua o filtro HEPA.

Instalar os filtros a)

Para A 1000: A>90°.

c ATENCAOZ E possivel que saia

de filtro. Use equipamento de protegao
pessoal, consulte Equipamento de protegdo
pessoal na pdgina 28 .

ATENQAO! Pare o produto e desligue

o cabo de alimentacdo da tomada de

parede.

ATENCAOZ Proceda com cuidado,

uma vez que os manipulos de fecho podem
provocar ferimentos no utilizador.

alguma poeira para o ar durante a mudancga

O filtro HEPA e o pré-filtro tém de ser substituidos
quando estiverem danificados ou cheios. Quando
substituidos, utilize os manipulos de fecho para fechar

a estrutura do filtro para se certificar de que os filtros
permanecem na posi¢ao correta.
1. Coloque a estrutura do filtro na devida posicéo.

2. Quando a estrutura do filtro comecar a apertar,
0 angulo dos manipulos de fecho tem de ser o
seguinte:

923 - 002 - 11.10.2022
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b) Para A 2000: A>70°.

3. Certifique-se de que o angulo esta correto.

4. Se o angulo ndo estiver correto, aperte o parafuso
de ajuste (A) para ajustar o manipulo de fecho.

Empurre todos os manipulos de fecho para a
posicéo de bloqueio (C).

Certifique-se de que a estrutura do filtro esta
totalmente fechada.

Aperte os parafusos de bloqueio (B).

Limpar o produto

ATENCAO! Pare o produto e desligue

o cabo de alimentacdo da tomada de
parede.

A
A

ATENCAO: E possivel que saia
alguma poeira para o ar durante a limpeza
do produto. Use equipamento de protegédo
pessoal, consulte £quipamento de protegdo
pessoal na pagina 28 .

.

N&o limpe o produto com uma maquina de lavar de
presséo ou ar comprimido.

Limpe a superficie externa com um pano humido.
Na&o utilize &gua em componentes elétricos.

O filtro HEPA nao pode ser limpo e tem de ser
substituido quando esta cheio.

Apos a manutengéo, coloque as pegas eliminadas
em sacos de plastico. Consulte os regulamentos
locais para obter informagdes sobre o procedimento
correto.

Se utilizar agua para limpar o produto, remova o
pré-filtro antes de efetuar a limpeza. Certifique-se
também de que nado entra agua no filtro HEPA.
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Resolugao de problemas

Esquema de resolugédo de problemas

Problema

Causa

Solugéo

A ventoinha n&o arranca.

O produto ndo tem alimentagao.

Ligue o produto a uma tomada
de parede.

O cabo estéa danificado.

Substitua o cabo.

O botdo ON/OFF esta danificado.

Substitua o botdo ON/OFF.

A ventoinha para imediatamente
apos o arranque do produto.

O produto esta ligado a um fusivel incorreto.

Ligue o produto ao fusivel cor-
reto.

A ventoinha esta ligada, mas a
sucgao é reduzida.

O pré-filtro esta obstruido.

Substitua o pré-filtro.

O filtro HEPA estéa obstruido.

Substitua o filtro HEPA.

A cobertura de transporte ainda se encontra no
produto.

Retire a cobertura de transpor-
te.

A ventoinha esta solta.

Certifique-se de que a ventoi-
nha se encontra na posicéo
correta.

O produto liberta poeira.

O pré-filtro esta danificado ou ndo esta monta-
do corretamente.

Ajuste ou substitua o pré-filtro.

O filtro HEPA estéa danificado ou ndo esta mon-
tado corretamente.

Ajuste ou substitua o filtro HE-
PA.

O produto emite ruidos invulga-
res.

Contacte uma oficina autoriza-
da Husqvarna.

O indicador de sistema de filtro
danificado ou instalado incorre-
tamente acende-se.

O filtro HEPA né&o esta instalado, foi instalado
incorretamente ou esta danificado.

Instale ou substitua o filtro HE-
PA.

O indicador de sistema de filtro
quase cheio acende-se.

O pré-filtro esta cheio.

Substitua o pré-filtro.

O indicador de sistema de filtro
quase cheio acende-se apoés a
substituicdo do pré-filtro.

O filtro HEPA esta cheio.

Substitua o filtro HEPA.

Transporte, armazenamento e eliminagao

Transporte do produto

¢ Limpe sempre o produto antes de o transportar. .
Consulte Limpar o produto na p&dgina 30.

« Para evitar danos e acidentes, certifique-se de que o
produto ndo se pode mover durante o transporte.

Armazenamento do produto

pagina 30.

Antes do armazenamento a longo prazo, certifique-
se de que efetua uma manutengéo completa e de
que limpa o produto. Consulte Limpar o produto na
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Eliminagao do produto

* Respeite os requisitos de reciclagem locais e os

regulamentos aplicaveis.

* Quando o produto deixar de ser utilizado, envie-o
para um revendedor ou elimine-o numa localizagéo

de reciclagem.

Especificagdes técnicas

A 1000 (230 V) A 1000 (120 V) A 2000 (230 V) A 2000 (120 V)
Poténcia (kW) 0,285 0,385 0,75 0,585
Tenséo (V) 230 120 230 120
Corrente (A) 1,2 3,2 3,3 4,9
Fonte de alimentagao | monofasica monofasica monofasica monofasica
Fluxo de ar (m3/h) 500/1000 500/1000 1000/2000 1000/2000
Fluxo de ar (CFM) 300/600 300/600 600/1200 600/1200
Peso (kg) 20 20 38 38
Peso (Ibs) 44 44 84 84
Dimensdes (mm) 465 x 385 x 466 465 x 385 x 466 724 x 424 x 810 724 x 424 x 810
Dimensdes (pol.) 18,3x 15,1 x 18,3 18,3x 15,1 x 18,3 28,5x 16,7 x 31,9 28,5x 16,7 x 31,9
Classficagao do o | ygpa Hi3 HEPA H13 HEPA H13 HEPA H13
HEPA (m?) 3,5 3,5 10,5 10,5
HEPA (pés?) 60 60 150 150
Acessorios
Acessoarios
N.° de peca Descrigéo N.%/produto Produto
590430001 Pré-filtro, 20 pegas 1 cada A 1000
590460801 Filtro HEPA 1 cada A 1000
590430002 Pré-filtro, 20 pecas 1 cada A 2000
590463201 Filtro HEPA 1 cada A 2000

Contacte o seu distribuidor local para outras pegas sobresselentes.
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Declaragao de conformidade

Declaragdo UE de conformidade

A Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Zoundia,
tel.: +46-36-146500, declara, sob sua inteira
responsabilidade, que o produto:

Descrigdo Filtro de rede do ar

Marca Husqvarna

Tipo/Modelo A 1000, A 2000

Identificagdo NuUmeros de série referentes a 2021 e posteriores

esta em plena conformidade com as seguintes diretivas
e regulamentos da UE:

Diretiva/Regulamento Descrigao

2006/42/EK "relativa a maquinas"

2014/30/EE "relativa & compatibilidade eletromagnética”
2011/65/EE "relativa a restricdes de substancias perigosas”

e que as seguintes normas e/ou especificagbes técnicas
séo aplicadas;

EN ISO 12100:2010, EN 60335-2-65:2003/A11:2012,
EN 55014-1:2017, EN 55014-2:2015, EN
61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013, IEC 63000:2018

Martin Huber
Diretor de 1&D, superficies e pisos de betdo
Husqvarna AB, Divisédo de construgao

Responsavel pela documentagéo técnica

C€
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